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1. Решите системы тригонометрических уравнений:
[image: ]
2. Решите системы показательных уравнений:
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179, Toxanarme cnpasenusocrs mepanencraa:

o a) Joosg <Zeosd, eemn 2 <<

6) sin' o+ cost @ >} npu mobon a.

Pemire mepasercTsa (180—181).
150, sin((4 conne ) > B,

181, 5-2sinx > 6 sinz-1.

182, Jloxascure, wro ecnn 0 < x <%, 70 cos sin x > sin cos x.

183, Jlokanure, wro ecim A, B u C — yris Tpeyromsmma, 10
cosA+cos BacosC< 3

o

Pemre cucrems: ypaswemni (184—186).

> 184, a) sinw- o & {lln(ll*3:7=2lm"xv

msxfﬁ =cosy;

Zigly
o 185, %293 186.
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190. Ipu kakux omavemmsx a ypassemme a (2°+27)=5 meer
eanmcTsenmoe pemene?

Pemue nepasescraa (191—192).

191. a) 27 +20 > 242; 6) 25-2% - 107+ 57 > 25;
211
) @*<Bn ) <2
g ) o
192, g) (x-2)**-852851; 6 970 13calri 8. 28,

193, Hafigwte Bce OHAUeHUS G, /S KOTODHX HepaBemcTso
4%-a.2"-a+3<0 ueer xota G OFHO pemenne.
194, Pempure cctemy ypamemii:

s a0 =82, 5 (@D 2
® ? {ar-a JBre it =xeys
, [zmeea=s , [
> P e gy _g1tes
2
- Peunre ypaserus (195—197).
= 195. a) JT7log,x + [Alog,x-2 =4
6) log, 2°3 — log, [8* - 3=
© ) log, (3 + |sin x) = 2 - 2;
s
& v YT lgigz + YTl tex =2
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